[image: image1.png]Paulo estava calculando algumas somas, mas sua amiga Célia, muito brincalhona,
cobriu alguns niimeros.
Vamos descobrir que nimeros sao esses?
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Explore as
diferentes
solugbes
encontradas
pelos alunos.

Dona Carmem & uma 6tima doceira. Para entregar uma encomenda, ela fez trés
pacotes. No primeiro, havia 85 doces. No segundo, havia 48 doces a mais
que no primeiro, e no terceiro ela colocou o dobro da quantidade que havia
no segundo pacote. Qual é a quantidade de doces que ela fez para essa
encomenda? 484 doces

César e seus amigos sdo atletas e estdo
participando dos Jogos de Verao. Os pon-

tos que cada um conquistou até o momen- -

to estdo representados no gréafico ao lado.

a)
b)

c)

Quantos pontos tem Tiago? E To-
ninho? 425 pontos; 618 pontos

Se Tito fizer mais 95 pontos, ele
alcangara o Rui? E o Tiago? sim: nao
Leo, Tiago e César formam uma
equipe. Quantos pontos tem essa
equipe? 1208 pontos

Nomes



[image: image2.png]Estime os resultados, sem fazer os calculos.

a) 2507 + 4653 7160 c) 583 692 — 292 576 291116

b) 185215 + 407 693 592908 d) 3180 000 — 1 540 000 1640000
Agora, faga os célculos por escrito para verificar se vocé fez uma boa
estimativa. o

Patricia casou-se em 1982. Resposta variavel, de acordo com o ano em que o livro
a) Ha quantos anos se casou?  estiver sendo usado.

b) Quantos anos faltam para ela completar 50 anos de casamento?

Renato nasceu em 1988 e Marcelo nasceu em 1995. Quantos anos
Renato é mais velho do que Marcelo? 7 anos




